
Воведен состанок

25.06.2025 година

Локација: Софија, Бугарија

На 25 јуни 2025 година, партнери од цела Европа се сретнаа во Софија, Бугарија, во

организација на АИМ, за да го постават почетокот на поодржлива и креативна иднина

во културната и креативната индустрија. Овој воведен состанок го означи официјалниот

почеток на проектот ENTRECC, чија цел е да ги зајакне претприемничките вештини на

професионалците и учениците, како и решителен деловен начин на размислување за

зајакнување на креативниот сектор во Европа.

Финансирано од Европската Унија. Сепак, изразените ставови и мислења се само ставови на авторот/авторите
и не ги одразуваат нужно ставовите на Европската Унија или на Фондацијата за државни стипендии (IKY).

Ниту Европската Унија ниту органот што ги доделува не може да бидат одговорни за истите.

ЈУЛИ 2025БИЛТЕН
ENTRECC

 

Проект бр: 2024-1-BG01-KA210-VET-000256549

Со задоволство го објавуваме

официјалниот почеток на проектот EntreCC

– Зајакнување на креативците со деловни

вештини за одржлив развој во креативната

и културната индустрија во Европа.

Откривање на претприемничкиот потенцијал на
креативната и културната индустрија



БИЛТЕН
 

25
ЈУНИ
2025 г.

ВОВЕДЕН СОСТАНОК

Преку иновативност, соработка и одржливост, EntreCC има за цел:

Да дизајнира програма за практична настава, прилагодена на уникатните
потреби на културната и креативната индустрија (ККИ).
Да развие најсовремена платформа за е-учење за да ја зајакне дигиталната
трансформација и претприемничките вештини.
Да создаде сеопфатна рамка за откривање на претприемничкиот потенцијал
во ККИ, заснована на социјална, еколошка и економска одржливост.
Да унапредува паневропска мрежа на академски, креативни и деловни
чинители

Заедно, ги поставуваме темелите за попаметен, позелен и поиновативен
претприемнички екосистем. Следете нѐ додека го револуционизираме

претприемничкото образование во европските културни и креативни индустрии.

Финансирано од Европската Унија. Сепак, изразените ставови и мислења се само ставови на авторот/авторите и не ги
одразуваат нужно ставовите на Европската Унија или на Фондацијата за државни стипендии (IKY). Ниту Европската
Унија ниту органот што ги доделува не може да бидат одговорни за истите.


